

కేంద్రం విధానాలతో కార్మికులకు సహాయం

జగద్గిరిపల్లి, ఫిబ్రవరి 13 : కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వ విధానాలతో కార్మికులు, రైతులకు తీవ్రంగా సహాయం జరుగుతోందని సీపీఐ నేతలు విమర్శించారు. పాపూర్‌నగర్ నుంచి బీజేపీలో చేరిన వరకు మంగళవారం రాత్రి తీశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నేతలు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రం విధానాలను విమర్శించి కేంద్రం అధికారం రద్దీంపు చేస్తామని చెప్పి వారి ఆర్థిక పరిస్థితి దిగజారేలా చేశారని విమర్శించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బీజేపీని ఓడించాలని సూచించారు. ఏపటియూసీ నేతలు ఉమామహేశ్, హనుమాద్, రాములు, రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ యువజన విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శిని నియామకం

అల్పూర్, ఫిబ్రవరి 13: కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శిగా మోతీగిరి పరిధి కమిటీ సభ్యులైన కాలేరు రజనీకాంత్ నియమించబడినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు మేధావుల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ యూజీ అధ్యక్షుడు కంధి శ్రీమణి రెడ్డి, నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి బి.కె.ఎస్. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు వెంకటేశ్వర్ రావు చేతుల మీదుగా నియామక ప్రతిష్ఠాపని రజనీకాంత్ అందుకున్నారు.



చలో నల్గొండ సభకు వెళ్తున్న కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



బహిరంగ సభకు గొప్పబోలీ నుంచి వెళ్తున్న శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ, కార్పొరేటర్ రాంగం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

సాగునీటి హక్కులను కాపాడుతాం

చలో నల్గొండ సభకు తరలివిన ఎమ్మెల్యేలు, కార్పొరేటర్లు, గులాబీ శ్రేణులు

మియాపూర్ శేరిలింగంపల్లి / కేపీఎస్ఎల్ కాలనీ / కుత్బుల్లాపూర్ జోన్ బృందం, ఫిబ్రవరి 13 : చలో నల్గొండ భారీ బహిరంగ సభకు శేరిలింగంపల్లి, కూకట్‌పల్లి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు అరికెపూడి గాంధీ, మాధవరం కృష్ణారావు, కేపీ వివేకానంద్, ఎమ్మెల్సీ శంభురాజు రాజు, కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. మంగళవారం వారి నియోజకవర్గాల్లో ఏర్పాటు చేసిన బస్సుల్లో ఎమ్మెల్యేలతో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సభకు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృష్ణా నది ప్రాజెక్టులను కేంద్రీకరించి అప్పుగవడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ.. బీఆర్ఎస్ తలపెట్టిన చలో నల్గొండ సభకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. కేసీఆర్ అధ్యక్షులతో తెలంగాణ సాగునీటి హక్కులను కాపాడేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు.

కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలోని ఫతేనగర్ డివిజన్ నుంచి కార్పొరేటర్ సతీశ్ గౌడ్, బాలానగర్ నుంచి కార్పొరేటర్ రవీందర్ రెడ్డి, ఓట్లబోయినపల్లి డివిజన్ నుంచి కార్పొరేటర్ సర్పంచి హయాద్, మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రావణ్ కుమార్ అధ్యక్షులతో డివిజన్ అధ్యక్షులు, పార్టీ శ్రేణులు నల్గొండ సభకు తరలివెళ్లారు.

శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ నేతృత్వంలో కార్పొరేటర్ రాంగం నాగేందర్ యాదవ్, హమీద్ పటేల్, డొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, నార్సా శ్రీనివాసరావు, జూపల్లి సత్యనారాయణ, శ్రీకాంత్, మంజులపూనాద్ రెడ్డి, మాధవరం రోజాదేవి, సింధురెడ్డి, మాజీకార్పొరేటర్లు సాయిబాబా, రంగారావుతో పాటు బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సభకు వెళ్లారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని గాజులూరు, కుత్బుల్లాపూర్ జంబు సర్పంచ్ నీ వివిధ డివిజన్లలో పాటు నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, దుండగల్, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీల నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివెళ్లారు.



చలో నల్గొండ సభకు వెళ్తున్న కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నుంచి బస్సులో బయలుదేరుతున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్



గండిమెనపల్లిలోని తెలంగాణ భద్రానుంచి సభకు కార్పొరేటర్ శంభురాజుకృష్ణ అధ్యక్షులతో తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

లక్ష్మీవేంకటేశ్వర ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలు

నేడు కల్యాణోత్సవం జగద్గిరిపల్లి, ఫిబ్రవరి 13 : జగద్గిరిపల్లి శ్రీలక్ష్మీవేంకటేశ్వర ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ అన్నారు. మంగళవారం ఆలయ పరిసరాలలో చేసిన ఏర్పాట్లను ఎమ్మెల్యేలు అరికెపూడి గాంధీ, మాధవరం కృష్ణారావు, బీఆర్ఎస్ ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా పనులు కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ జగన్, ఆలయ చైర్మన్ మోహనరాజు, కమిటీ సభ్యులు ప్రవీణ్ కుమార్, పాపిరెడ్డి, సమయ్య, అనిత, మహేశ్ కుమార్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు. ప్రారంభము జాతర.. మాడురోజులపాటు జరిగే వేంకటేశ్వర రాత్రి చేసిన ఏర్పాట్లను ఎమ్మెల్యేలు అరికెపూడి గాంధీ, మాధవరం కృష్ణారావు, బీఆర్ఎస్ ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా పనులు కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ జగన్, ఆలయ చైర్మన్ మోహనరాజు, కమిటీ సభ్యులు ప్రవీణ్ కుమార్, పాపిరెడ్డి, సమయ్య, అనిత, మహేశ్ కుమార్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో నిర్వహించిన పూజల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు



గండిమెనపల్లిలోని తెలంగాణ భద్రానుంచి సభకు కార్పొరేటర్ శంభురాజుకృష్ణ అధ్యక్షులతో తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

నుభాకాంక్షలు..

జేపీఎన్టీయూసీ వర్కబిల్ పక్షం విభాగం అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రాసెస్ నె అరుణ కుమారికి వర్కబిల్ పర్మిట్ జేపీఎన్, వివిధ సంస్థల విద్యార్థి నాయకులు పుష్పగర్వం అందజేసి నుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వర్కబిల్ విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి జేపీఎన్ రైల్వే బీజేపీ, సందీప్, తేజ, విక్రాంత్, ప్రకాశ్, బంజారా విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు భానుప్రకాశ్ ఉన్నారు.



కేపీఎస్ఎల్ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 13

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

దుండగల్, ఫిబ్రవరి 13 : గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభించిన ఘటన దుండగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. దుండగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బెట్టెరింగి రోడ్డు మల్లపేటి వద్ద 4 ఏకర సమీపంలో గుర్తు తెలియని మృతదేహం ఉన్నట్లు సామాన్య పౌరులు సమాచారం అందించింది. దీంతో పులినా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహ వివరాల కోసం ప్రయత్నించగా ఎటువంటి సమాచారం లభించలేదు. మృతుడు యువకుడు అయి ఉంటాడని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. ఒంటపై సిమెంట్ కలర్ ప్యాంట్ దరించి ఉన్నాడని, సుమారు 50 ఏండ్ల వయస్సు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ మేరకు శవాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం గాంధీ వైద్యశాలకు తరలించారు.

19 నుంచి సెల్స్ తరగతులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 13 : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని సెంటర్ ఫర్ ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ ట్రైనింగ్ (సెల్స్) ఈ నెల 19 నుంచి తరగతులను నిర్వహించనున్నట్లు సెల్స్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ సునీల్ సాధు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 'ఎ స్ట్రాటిజిక్ కోర్స్ ఇన్ ఇంగ్లీష్ కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ అండ్ పర్సనలిటీ డెవలప్‌మెంట్' పేరుతో ఆన్‌లైన్‌లో నిర్వహించే రెండు నెలల కోర్సుకు ప్రతి రోజూ ఉదయం ఆరున్నర నుంచి ఎనిమిది గంటల వరకు ప్రత్యేక బ్యాచ్‌ను నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి ఉన్నవారు ఈ నెల 17 లోగ బుధవారం చేసుకోవాలని, వివరాలకు 7989903 001 నంబర్‌లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

మల్లిఖార్జునస్వామి జాతర పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కుత్బుల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 13 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని వెలికానిగూడ మల్లిఖార్జునస్వామి దేవస్థానం జాతరను ఈ నెల 25, 26, 27 తేదీల్లో నిర్వహించనున్నట్లు ఉత్తమ కమిటీ నిర్వాహకులు తెలిపారు. మంగళవారం జీడిమెట్ల దండముడి ఎన్‌కేఎస్‌లో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్‌ను ఉత్తమ కమిటీ నిర్వాహకులు కలిసి జాతర ఆహ్వానపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కమిటీ ప్రతినిధులు శ్రీనివాసయ్యాదవ్, సభ్యులు సత్యనారాయణయ్యాదవ్, గోపాలయ్యాదవ్, బాలరాజ్‌య్యాదవ్, మహాదేవయ్యాదవ్, భీమయ్యాదవ్, శ్రీశైలయ్యాదవ్, సంపత్‌య్యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీని కలిసిన ప్రజలు



ఎమ్మెల్సీ శంభురాజును కలిసిన ప్రజలు

దుండగల్, ఫిబ్రవరి 13 : ఉమ్మడి రంగా రెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్సీ, మేధావుల జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శంభురాజును కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు ప్రజలను కలిసిన నేతలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలను కలిసిన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలను కలిసిన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలను కలిసిన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.

జయశంకర్ కాలనీలో పర్యటన

మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 13 : ఆల్‌ఇండియా డివిజన్ జయశంకర్ కాలనీలో నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్‌చార్జ్ జగద్గిరి గౌడ్ మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలో అందరి గ్రౌండ్ డైరెక్షన్ సమస్యలను ప్రజలు ఆయనకు విన్నవించారు. అనంతరం జగద్గిరి గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, సాంబశివరావు, శేషు, శిరీష, రవి, రమణి, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం



మాసాపేట వార్డు కార్యాలయం వద్ద డ్రైనేజీ పనులకు శుభానారంభం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మహేందర్

మాసాపేట, ఫిబ్రవరి 13: డివిజన్ వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో స్థానికులను వేధిస్తున్న డ్రైనేజీ సమస్యను శాశ్వత పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు మాసాపేట డివిజన్ బీజేపీ కార్పొరేటర్ కొండెపల్లి మహేందర్ అన్నారు. మంగళవారం డివిజన్ పరిధిలోని మాసాపేట వార్డు కార్యాలయం వద్ద రూ. 20లక్షలు, బాబూ జ్యూవన్ రామ్ బస్టోల్ రూ. 8లక్షలతో చేపట్టిన భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులను జలమండలి మేనేజర్ సలోమతో కలిసి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వర్క ఇన్‌స్పెక్టర్ వినయ్, బీజేపీ నాయకులు మల్లేశ్ గౌడ్, బస్సె అధ్యక్షుడు రమేశ్, మహిళా నాయకులు జానకి, రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

దుండగల్, ఫిబ్రవరి 13 : పెండింగ్‌లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కొలవ్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రగతిగర్లోని కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మంగళవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ రామకృష్ణారావుతో పాటు వివిధ విభాగాలకు చెందిన అధికారులతో మేయర్ సమీక్షను ముగించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేషన్ పరిధిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులతో పాటు పెండింగ్‌లో ఉన్న వాటిపై ఆరా తీశారు. పెండింగ్‌లో ఉన్న పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రోడ్లు, భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్వహణ, పార్కులు, యూనిట్ అభివృద్ధిపై అధికారులు దృష్టి సారించాలన్నారు. రోడ్డు ప్యావ్‌వర్క్ పనులు, శానిటేషన్, విద్యుత్ సంబంధిత పనులను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్, ట్రాఫిక్ లైట్లను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, పులిపావ్ అక్రమణలు తగ్గించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్‌కే సత్యనారాయణ, ఇంజనీరింగ్, శానిటేషన్, టోన్‌షాఫ్, ఎలక్ట్రికల్, హార్టికల్చర్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులపై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న మేయర్ కొలవ్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి, కమిషనర్ రామకృష్ణారావు

కలిసి పలువురికి మందులు పంపిణీ చేశారు. పేదప్రజలు ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సన్నిహితుల యాగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ దనరాజుయ్యాదవ్, కార్పొరేటర్లు శ్రీనివాసరెడ్డి, దివాకర్, వీరేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఆలయానికి విరాళం..



ఎక్కడో మైసూరు యాదవ్ గారి 10 వ పద్మవతి సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు మాసాపేట్ గూడెం రోడ్లో గల పోచమ్మ తల్లి దేవస్థానం నిర్మాణానికి రూ.2.50లక్షలు, మైసూరు చెరువు అలుగు

మహిళా హక్కుల కోసం ఉద్యమించాలి

జీడిమెట్ల, ఫిబ్రవరి 13 : కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చాక మహిళలతో సహా అన్నివర్గాల ప్రజలు సహజ పోతున్నారని ప్రగతి పోచమ్మ తల్లి దేవస్థానం ప్రతిభ కనబరిచారు. ఈ పరిస్థితి 94.87 పర్సెంట్ బీజేపీ సాధించారు. నిరుపేద కుటుంబానికి గతం నిర్వహించారు. సరక, కార్తీ, కత్తి పద్మ, సంద్య, అనురాధ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. లైంగికదాడులు, హింస పెరిగిపోయి మహిళలకు రక్షణ కరువైంది అనే ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మద్దం విచ్చల విడిగా అమ్మడంతోపాటు ఇంధన ధరలు పెరిగిపోయాయి. మహిళలకు 50శాతం రిజర్వేషన్లు ఉన్నాయి. ఇందుకోసం అన్ని ప్రాంతాల్లోని మహిళలు సంఘటితం కావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం మహిళా నేతలు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జేఈఈ మెయిన్‌లో గురుకుల విద్యార్థి ప్రతిభ

మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 13 : తాజాగా విడుదలైన జేఈఈ మెయిన్ ప్రవేశ పరీక్షలో శేరిలింగంపల్లి మండల మైన్స్ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థి మహాద్రి అయ్యారావు ప్రతిభ కనబరిచారు. ఈ పరీక్షలో 94.87 పర్సెంట్ బీజేపీ సాధించారు. నిరుపేద కుటుంబానికి గతం నిర్వహించారు. సరక, కార్తీ, కత్తి పద్మ, సంద్య, అనురాధ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. లైంగికదాడులు, హింస పెరిగిపోయి మహిళలకు రక్షణ కరువైంది అనే ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మద్దం విచ్చల విడిగా అమ్మడంతోపాటు ఇంధన ధరలు పెరిగిపోయాయి. మహిళలకు 50శాతం రిజర్వేషన్లు ఉన్నాయి. ఇందుకోసం అన్ని ప్రాంతాల్లోని మహిళలు సంఘటితం కావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం మహిళా నేతలు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

16 న దేశ వ్యాప్త సమ్మె

మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 13 : కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ ఈ నెల 16న తలపెట్టిన దేశ వ్యాప్త సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ఏపీ సీటీయూ అధ్యక్షులతో మియాపూర్ లోని పార్టీ ప్రారంభించారు. మంగళవారం కరవత్రాలను విడుదల చేశారు. కార్మిక కర్షక లోకం పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పార్టీ గ్రేటర్ కార్యాలయంలో కర్ర దానయ్య కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

సరోజినీ నాయుడు జయంతి

సరోజినీ నాయుడు జయంతిని పురస్కరించుకుని మంగళవారం ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం చందానగర్‌లోని తపస్వి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ రామస్వామి యాదవ్ సరోజినీ నాయుడు చిత్రపటానికి యాదవ్ వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఫౌండేషన్‌లోని చిన్నారులకు పండ్లు, బిస్కెట్లతో పాటు పెన్నులు, పెన్సిళ్లను పంపిణీ చేశారు. - కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 13

యూనియన్ డైరీ ఆవిష్కరణ

బాలానగర్, ఫిబ్రవరి 13 : ఫతే నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పాపూర్ ప్రెసిడెన్సీ హాల్‌లో మంగళవారం మేధావుల - మల్కాజిగిరి జిల్లా పబ్లిక్ వర్క్ అండ్ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు పీ.రవికుమార్ అధ్యక్షులతో 2024 డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా మేధావుల జిల్లా మెడికల్ అండ్ హెల్త్ అఫీసర్ డాక్టర్ రమణాద్ స్వామి, కూకట్‌పల్లి జోన్ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ అఫీసర్ డాక్టర్ రామకుమార్, డిప్యూటీ డీఎం అండ్ హెల్త్ తరం ఫౌండేషన్‌లోని చిన్నారులకు పండ్లు, బిస్కెట్లతో పాటు పెన్నులు, పెన్సిళ్లను పంపిణీ చేశారు. - కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 13

30 సంవత్సరాల కిందట ప్రచురించిన మహిళా విప్లవం ఆవిష్కరణ గాంధీ & అజిత్ కుమార్ రెడ్డి & కుమార్లు ప్రకటించిన ప్రకటనలు : 1.4.7 PM

కొలువుదీర బాంబే సర్కస్..

బాంబే సర్కస్ కొలువు దీరింది. ఈ నెల 10న ప్రారంభమైన ఈ సర్కస్‌కు జనాల్ సుందరి అనూహ్య స్పందన వస్తుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సర్కస్ అద్భుతమైన విన్యాసాలతో సందర్శకులను అలరిస్తూ విన్యాసాన్ని కలిగిస్తుందని, కుటుంబ సభ్యులతో అందరూ కలిసి వీక్షించే విన్యాసాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటున్నాయి. 80మంది దేశీయ, విదేశీ కళాకారులతో అద్భుతమైన విన్యాసాలు ప్రస్తుతు. జోకర్లతో కడుపుబ్బ నవ్వించే విన్యాసాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ప్రతి రోజూ మధ్యాహ్నం ఒంట గంట నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలీసు ఉంటాయని, తిరిగి రాత్రి 7 గంటలకు మరో మూడు ప్రదర్శనలు ఉంటాయని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు.



సీటీయూ, ఫిబ్రవరి 13(సమస్య తెలంగాణ) : ముప్పై ఏండ్ల తర్వాత నగర్‌లోని కుత్బుల్లాపూర్ హాన్‌పేట్ గ్రౌండ్‌లో ఆసియాలోనే అతిపెద్ద